
                                                              
 
 
PREGUNTAS CASO CLÍNICO 
 
1.- Cual de las siguientes afirmaciones es falsa: 
 
a.- La incidencia de la fractura de cadera aumenta exponencialmente después de los 80 
años 
b.- Es más frecuente en hombre 
c.- Las fracturas más frecuentes son las pertrocantéreas 
d.- Se deben intervenir en las primeras 48 horas 
e.- La tasa de mortalidad después de los 6 meses es de hasta un 41% 
 
 
2.- Sd. De implantación del cemento. Cual es verdadera: 
 
a.- Es una reacción anafiláctica al metacrilato 
b.-  La disminución de la presión intramedular da lugar a embolismos de grasa, aire y 
médula 
c.- En personas sanas los fenómenos embólicos no tienen repercusión sistémica 
d.- La cascada de la coagulación se inactiva tras los embolismos de grasa medular 
e.- Siempre evoluciona a un fallo del ventrículo izquierdo 
 
3.- Sd. De implantación del cemento. Cual de las siguientes afirmaciones es falsa: 
 
a.-  La clínica se caracteriza por hipotensión, hipertensión pulmonar e hipoxemia. 
b.- La trombocitopenia y la hipotermia pueden ser manifestaciones clínicas de un sd. De 
implantación pulmonar. 
c.- Son factores de riesgo: la edad, la osteoporosis y las fracturas pertrocantéreas. 
d.- Para prevenirlo durante la cementación aumentaremos la FiO2 al 100% 
e.- Para prevenirlo durante la cementación aumentaremos la concentración de los 
anestésicos inhalados 
 
4.- Deterioro neurológico postoperatorio, es falso: 
 
a.- Su incidencia tras la artroplastia de cadera es del 16 al 62% 
b.- Aumenta la morbi-mortalidad postoperatoria 
c.- Se inicia a los pocos minutos de la cirugía. 
d.- Se caracteriza por alteraciones del nivel de conciencia, de la percepción.. 
e.- Su curso es fluctuante y se resuelve en horas o dias. 
 
 
 



5.- Deterioro neurológico postoperatorio. Es verdadero: 
 
a.- Son factores de riesgo preoperatorio: la edad, la demencia y la depresión 
b.- La hipoxemia intraoperatoria es un factor de riesgo 
c.- La anestesia regional disminuye la incidencia de dererioro neurológico 
d.- En la prevención el abordaje no debe ser multidisciplinar 
e.- La interrupción de la medicación habitual no influye en el desarrollo del cuadro. 
 
 
 
 
Respuestas correctas 
 

1. b 
2.  c 
3. e 
4. c 
5. a 

 


